

Молодежь - наше будущее

Молодой учёный Института общей и неорганической химии Академии наук РУз, доктор философии (PhD) Ибрагимов Азиз стал победителем по направлению сельское хозяйство конкурса молодых учёных, проведённого Министерством инновационного развития в рамках ярмарки «InnoWeek-2018». Его исследования посвящены разработке инновационных методов борьбы с вредителями сельхозкультур и созданию эффективных стимуляторов роста растений.

Поздравляем А.Ибрагимова с победой и желаем ему дальнейших успехов!